



昨日,本溪迎来降雪天气,交警在街头指挥交通,保障出行顺畅。

城市整洁,离不开环卫工人的付出。

一口热饭背后,是外卖小哥风雨不误的辛劳。

# 冷就一个字 他们暖人心

岁月不居,时节如流。

立冬的饺子才吃过没多久,冷空气就来势汹汹。满树的黄叶被席卷而落,剩下光秃秃的枝干在风中摇曳。冬天,在悄无声息中向前推进。

昨天的沈阳,从早高峰开始,街头就成了冬季服装的“秀场”,羽绒、针织、其他防寒神器都纷纷登场。本溪迎来了真材实料的降雪,纷纷扬扬的雪花,簌簌飘落,挂满了枝头,铺满了草坪。朋友圈里,很多人晒出了雪景美图,分享第一场雪的喜悦。

无论是雪中,还是寒风里,都有一些从事户外工作的岗位有人在坚守。双十一的包裹开始上量,快递、物流行业忙得热火朝天;楼顶悬索,在半空中擦玻璃的“蜘蛛人”最能感受冬日的寒意;还有交警、环卫、外卖小哥,这些忙碌的身影都在给我们的生活提供更多便利和保障。寒风里的街头,身着工作服装的他们是最美丽的身影。 辽沈晚报·聊沈客户端记者 查金辉 文并摄



风雪中,本溪街头,装卸货物的师傅忙碌不停。



防寒神器,骑车不愁。



冷,把自己包装得如此严密。



冷得连手都要缩进袖子里。



## 35位工行人献血11400毫升



张志军,工行阜新分行个金部副经理,今年50岁。在工行工作30年,但从1993年第一次无

偿义务献血到今年单位组织献血,张志军献血已经20次,红色的献血本已经记录到第二本了。“帮助最需要帮助的人,献血是最简单的方式。”在张志军看来,自己做得很普通,“献血之后都可再生,对自己而言不影响什么,但是却能有效地帮助他人,何乐而不为?”但在他人看来,张志军26年的坚持非常难得,很少有人能做到。

高秀英,工行阜新分行财务会计部员工,今年50岁。此前就报名过献血,但是体重过轻,未能实现,今年体重接近55公斤时,高秀英可以献血了。作为献血新人,高秀英坦言,自己最

初有点害怕,因为针头挺粗,她克服着内心的“小恐惧”。“不敢瞅针眼,闭上眼,有点疼,但扎上了就没事了,人就放松了。”献血之后,高秀英说,“以后谁需要血找我哈,我是O型。”高秀英说,作为一名党员,很愿意参加这样的活动,希望以后有机会还能再献血。

办公室相关负责人说,这是阜新分行第二年组织集体献血活动,今年九月份就有员工主动询问“啥时再去献血”。一部分员工愿意坚持这种奉献行为。大家用行动践行志愿精神,奉献了热血,也展现了阜新工行人的良好风貌。

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303



“做了一个小小的善举,对他人有益,这感觉挺好。”工行阜新分行的35名员工共同献血11400毫升后,其中有人这样分享自己的想法。

11月8日,工行阜新分行组织无偿献血活动。来自全行50余名党员干部和普通员工来到阜新市行机关献血,除因体检不合格不适合献血外,其余35位同事顺利完成献血。

阜新分行办公室相关负责人说,当时行里组织集体献血时近60人报名,老中青各占三分之一,除了因为培训和出差的七人,其他人都准时到献血活动现场。